

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Еженедельное заседание административного совета первый заместитель мэра УКМО Михаил Барс начал с вручения дипломов Министерства культуры и архивов Иркутской области нашим ведущим фотохудожникам Владимиру Гречко, Александру Добролюбову и Ларисе Табаринцевой. Их работы вошли в экспозицию областной выставки "Иркутская область - 80 лет в семье народов", которая открылась в областной библиотеке имени И.И. Молчанова-Сибирского 28 сентября.

Начальник финансового управ-

ления Оксана Мохова рассказала об исполнении консолидированного и районного бюджетов за девять месяцев текущего года. Она отметила, что все показатели, за исключением аренды имущества муниципального района, увеличились, отпущеные лимиты использованы на 100 процентов, задолженность по кредитам и заработной плате отсутствует.

Как отметила Ольга Зуева, начальник Управления образованием, все школы и детские сады работают в штатном режиме, за исключением детского сада № 30, где есть проблемы с септиком. Приняли активное участие в педагогическом турнире "Бойцовское братство", в экологическом конкурсе "Фабрика проектов" и конкурсе "Сибирский характер". Состоялось открытие волейбольного сезона, в котором приняли участие 12 команд, из которых восемь школьных. Артисты независимого московского театра покажут спектакли "Золушка" (для детей) и "Анна Каренина". Скорой помощью РБ зафиксировано 266 вызовов, 20 травм (12 криминальных), девять алкогольных интоксикаций, 50 больных госпитализировано.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА



города

Заседание административного совета МО "Город Усть-Кут" провела и.о. главы города О.В. Саврасова. Все объекты теплообеспечения работают в штатном режиме, запасы топлива имеются. Два теплоисточника имеют паспорта готовности, остальные - акты готовности. Жалоб от населения на отсутствие горячей воды или тепла в квартирах не поступает.

Средняя заработка в городе составляет 44 097 рублей, самая высокая наблюдается в отраслях транспорта и связи - 56 835, а самая низкая - в торговле: 21 107 рублей.

Устойчивый и стабильный рост

производительности предприятий, в свою очередь, обеспечивает и повышенные налоговые отчисления в бюджет города, что говорит о финансовой стабильности, перспективах развития города и инвестиционной привлекательности нашего муниципального образования.

20 октября ожидается приезд в город специалистов, есть уверенность, что уже через неделю светофоры на Лене возобновят работу.

Поданы заявки на включение объектов культуры, в том числе и клуба "Геолог", в план ремонта.

Продолжается мониторинг автобусного маршрута № 13. Однако за прошедшее с начала этого мероприятия время только семь человек воспользовались возможностью уехать последним рейсом, который отправляется от Восточного порта в 20.20. Мониторинг продлится до 22 октября.

Установлены дорожные знаки на вновь оборудованном остановочном пункте около магазина № 6, отремонтирован бывший долгое время в ремонте мини-погрузчик.

В рамках месячника по контролю

за качеством безопасности товаров и услуг проведены 25 проверок торговых точек, в 21 из них обнаружены нарушения. Материалы проверок переданы для дальнейшего разбирательства в ТО Роспотребнадзора. Жителей города просят чаще пользоваться услугами горячей линии - позвонив по телефону 6-04-39, любой желающий может оставить жалобу, высказать замечание или, напротив, поблагодарить тех, кто, по вашему мнению, хорошо работает и выполняет свои обязанности добросовестно. На горячую линию можно звонить анонимно.

Одна молодая семья уже получила и две оформляют документы на получение жилья по программе "Молодым семьям - доступное жилье". Всего в очереди по этой программе зарегистрирована 31 семья.

Продолжается работа над вёрсткой бюджета. Все комитеты и отделы администрации города работают в штатном режиме согласно своим планам.

Олег ИВАНОВ

Примите поздравления!

Уважаемые работники пищевой промышленности
Усть-Кутского района и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа заслуживает особого признания и уважения. От нее напрямую зависят деятельность и работоспособность учреждений и организаций нашего района.

Благодаря пищевой промышленности решается еще одна из самых насущных задач - обеспечение населения продуктами питания.

Жители района ежедневно имеют возможность приобретать свежеприготовленные мучные изделия местного производителя. Уверена, местная хлебобулочная и молочная продукция Усть-Кутского района во все времена будет достойным украшением стола каждой хозяйки!

Спасибо вам за трудолюбие, добросовестность и верность выбранной профессии. Администрация Усть-Кутского муниципального образования, в свою очередь, готова оказывать поддержку малому и среднему бизнесу, развивать пищевую промышленность в нашем районе.

Желаю в этот праздничный день вам и вашим близким крепкого здоровья, процветания, достатка, радости и благополучия!

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Уважаемые работники и ветераны
дорожного хозяйства Усть-Кутского района!

Примите искренние поздравления
с профессиональным праздником!

Значение вашей отрасли для жизнедеятельности нашего района трудно переоценить. Проектировать, строить, содержать дороги - большой благородный труд.

За последнее время усилиями работников дорожного хозяйства Усть-Кутского района сделано немало: ремонтируются многие важные трассы.

Работая на предприятиях дорожного хозяйства, вы неоднократно показывали свой профессионализм и, несмотря на непростое экономическое и финансовое положение, трудились с полной отдачей. Ежедневный тяжелый физический труд в строительстве и сохранении дорожного полотна в районах, приравненных к Северу, требует от вас особой закалки и самоорганизации. Позвольте от лица жителей и себя лично поблагодарить вас за весомый вклад в благоустройство района и преданность выбранной профессии!

В этот праздничный день выражаю особую признательность ветеранам отрасли, внесшим неоценимый вклад в строительство Байкало-Амурской магистрали, и, конечно, тем, кто сегодня уверенно продолжает их дело.

От всего сердца желаю вам, уважаемые работники дорожного хозяйства, оптимизма, крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых достижений.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Уважаемые сотрудники и ветераны
Усть-Кутского таможенного поста!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем таможенника Российской Федерации!

Сотрудники Усть-Кутского таможенного поста достойно выполняют задачи, поставленные руководством Иркутской областной таможенной службы и Федеральной таможенной службы. Проводят активную работу по предупреждению внешнеэкономических преступлений, нарушений валютного и экспортного законодательства, государственного регулирования внешней торговли и укрепления экономической безопасности Усть-Кутского района.

Профессия требует от вас не только ответственности и огромной работоспособности, но и решительности, а также твердых убеждений и принципов. Спасибо вам за профессионализм, добросовестность, самоотдачу и верность долгу! Уверены, что ваши усилия и вперед будут направлены на безупречное и полное соблюдение таможенного законодательства Российской Федерации, обеспечение стабильного экономического развития нашего района.

Желаем всему личному составу Усть-Кутского таможенного поста грамотно и оперативно решать ответственные государственные задачи! С честью продолжать лучшие профессиональные традиции, заложенные ветеранами! Профессионального роста, успехов в вашей непростой и ответственной работе, крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия вам и вашим семьям!

Администрация Муниципального образования "Город Усть-Кут".
Депутаты Думы Муниципального образования "Город Усть-Кут"

Новый закон о садоводстве и огородничестве

С вступлением в силу с 01.01.2019 года Федерального закона от 29.07.2017 года № 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" владельцы нескоих соток земли, на которых они выращивают яблоки и огурчики, ждут большие перемены.

Новый закон оставляет две формы некоммерческих объединений граждан для ведения загородного хозяйства: садоводческое и огородническое товарищество. Остальные семь форм, в том числе и дачная, упраздняются.

Чем отличаются садоводы и огородники?

Садовый земельный участок - земельный участок, предназначенный для отдыха граждан и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур с правом размещения садовых домов, жилых домов, хозяйственных построек и гаражей.

Садовый дом - здание сезонного использования, предназначенное для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их временными пребыванием в таком здании.

Огородный земельный участок - земельный участок, предназначенный для отдыха граждан и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур с правом размещения хозяйственных построек, не являющихся объектами недвижимости,

предназначенных для хранения инвентаря и урожая сельскохозяйственных культур.

Хозяйственные постройки - сараи, бани, теплицы, навесы, погреба, колодцы и другие сооружения и постройки (в том числе временные), предназначенные для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд.

Можно ли создать два товарищества в границах одной территории?

Собственники садовых земельных участков или огородных земельных участков, а также граждане, желающие приобрести такие участки в соответствии с земельным законодательством, могут создавать соответственно садоводческие некоммерческие товарищества и огороднические некоммерческие товарищества.

Собственники садовых и огородных участков, расположенных в границах одной территории, вправе создать только одно товарищество. Норма введена для того, чтобы не было споров о пользовании общим имуществом.

Какие взносы должны платить садоводы и огородники?

Только члены садоводческих и целиевых (сейчас существуют еще вступительные, паевые и дополнительные). Взносы должны платить как члены товарищества, так и те, кто не входит в них, - так называемые садоводы-индивидуалы. Это значит, что гражданам может заниматься садоводством и огородничеством, не участвуя в товариществе. Сумма взносов для индивидуалов такая же, как у членов товарищества.

Взносы могут быть потрачены на

плату налогов, приобретение, создание и содержание имущества общего пользования, ремонт объектов капстроительства общего пользования, услуги и работу товарищества по управлению общим имуществом.

Взносы члены товарищества вносят на его расчетный счет. Размер взносов и сроки внесения члены товарищества определяют на общем собрании.

Любой член товарищества может посмотреть финансово-экономическое обоснование и бухгалтерскую отчетность. Он вправе также затребовать копии этих и других документов за плату, не превышающую стоимость изготавления копий.

Могут ли садоводы и огородники рассчитывать на поддержку муниципалитетов?

Закон подчеркивает социальную значимость садоводства и огородничества, потому должны быть разработаны муниципальные программы по поддержке этой деятельности. Речь может идти о снабжении товариществ теплом, электричеством, водой, газом, топливом, обеспечении водоотведения, финансировании кадастровых работ.

Придется ли владельцам перерегистрировать дачные участки?

Нет. Такие виды разрешенного использования, как "садовый участок", "для садоводства", "для ведения садоводства", "дачный участок", "для ведения дачного хозяйства", "для дачного строительства", указанные в правоустанавливающих документах, считаются равнозначными. Все они считаются садовыми участками.

По информации Кадастровой палаты по Иркутской области